

# 奶粉

# 涨

# “进口奶粉4月涨价”传了多时 有的没涨但没货 有的今天就要涨

“4月份奶粉涨价”已传言多时。昨天是4月份的第一天,市场反应究竟怎样?记者昨日走访了南京部分大型超市,发现“首日效应”并没有想象中那么明显,绝大多数进口品牌奶粉并未立即涨价,但是缺货现象依然存在。还有超市声称,今天很多品种的奶粉一罐要涨10块钱!

### ■新闻链接

#### 北京进口奶粉涨价

盛传了许久的“4月起奶粉涨价”的消息在昨天成为现实。家乐福、物美、易初莲花等多数超市昨天全面上调进口品牌奶粉售价,涉及惠氏、雀巢、美赞臣等品牌,调价幅度从5%至30%不等。

不过,尽管已经提价,一些超市的货架上依然见不到奶粉产品的身影,断货情况还在继续。

#### 光明、三鹿可能下周调价

此前得到国家发改委批准“合法”涨价的光明、三鹿纯牛奶,昨天在各家超市依然维持原价水平。超市人员告诉记者,尽管这两家企业向发改委申报时说是从4月起调价,但反映到零售终端要有一段时间。预计这两个品牌的市场价格可能会在本月10日至15日左右出现变化。

据《北京晚报》

#### ■涨价的还真不少

**空调涨价:**春节后,海尔、美的、松下、奥克斯等品牌已提价大约5%~7%。

**快餐涨价:**全国肯德基餐厅日前对部分产品提价。这是肯德基继去年8月份提价之后,今年首次提价。

**豆制品涨价:**日前,杭州豆制品厂向各超市、农贸市场等经销点发出了今年的首轮涨价通知,平均上调一成左右。

#### 个别品牌已“先涨”

尽管此前已经“抢”了8罐奶粉在家,可徐小姐心里还是有点放不下。昨天中午逛超市的时候特意拐到奶粉货架看看情况。让她有些意外的是,她囤的那种奶粉还是原来的价格:130多元一罐,“原来没涨啊!”徐小姐指着货架对记者说,“现在感觉‘涨价’就是厂家和超市一起放出的烟幕弹。”

记者发现,苏果、家乐福、沃尔玛等大超市货架上的进口奶粉主要品种的价格确实与前些天相比没有发生明显的变动。在沃尔玛,大多数奶粉昨天的标价与3月25日的标价相同,例如900克罐装惠氏金装学儿乐奶粉仍然是136元,多美滋金装多学1加婴儿奶粉仍然是142元,雅培金喜康宝1号婴儿奶粉仍然是192元。

不过,也有业内人士透露,奶粉市场价格总体稳定的同时,并不意味着单个品种价格没有调整,“其实厂家和商家是故意打的时间差,避开同时大规模调价,

以免有‘联手涨价’的嫌疑。”记者看到,如果再把对比的时间往前推,就会发现部分品种的价格其实已经有了变化,个别品牌已经先涨价了。

大行官家乐福超市的销售人员告诉记者,昨天该超市的奶粉价格稳定,并没有所谓的“全线涨价”,但是几天前部分进口奶粉已经涨过价了,“你看惠氏罐装S26金装爱儿乐900克,已经从189元涨到198元了,看样子很快就会涨到200多元了。”

记者了解到,奶粉市场几天前的这次涨价幅度并不高,多的9块钱,少的就一两块钱;涨价的范围也不大,只有个别进口品牌奶粉,如惠氏等。

#### 今天要涨10块钱?

从时间上看,昨天毕竟是4月份的第一天,奶粉的价格走势仍有待观察。正如个别超市销售员对记者宣称的那样,“今天没涨,但明天我们超市的奶粉肯定要涨价了!雅培、惠氏、多美滋等进口奶粉每种都要涨10块钱左右!”

为什么后市涨势如此“迅猛”?另一家超市的理货员向记者透露,暂时没涨价的原因是因为不少超市在售货品是原来剩下的库存,新一轮涨价可能要等仓库里的奶粉存货卖完之后,“新进的货肯定是新价格,零售价当然也要跟着调了。”

记者同时还了解到,此前“涨价传言”最盛盛的雀巢、惠氏、美赞臣等几家进口奶粉品牌已经陆续向各地大超市发出调价通知。

另外,部分品牌曾向快报记者证实并介绍过涨幅,例如惠氏虽未公布具体涨价日期,但表示涨幅在4.3%-9.8%之间。而进一步的信息则显示,该品牌8种金装系列产品将全部调价,涨幅最多的是900克装的金装爱儿乐;雀巢消费者热线的专员曾向记者表示,涨幅是5%-30%,涉及20多种,其中900克装的雀巢全脂奶粉,每箱从594.36元升至683.28元;美赞臣的调价产品涉及11种,也是以安婴儿A+奶粉900克装的涨幅最高……

#### 部分品牌依旧缺货

昨天,记者在大行官家乐福超市看到,罐装惠氏金装学儿乐、美赞臣安儿健、多美滋多学3加幼儿配方奶粉、袋装的雀巢能恩金盾等品种都没货了。“这些奶粉都卖空了!”销售员一边理货一边说。

在沃尔玛,虽然货架上的货明显比前几天充足了,但还有一些品种存在缺货的情况。如罐装雅培金装喜康力、惠氏金装学儿乐、多美滋1加奶粉货架上的缺货标签仍然还在。

#### 市民一年多花千把块

“再涨下去,真是吃不消了!”市民陈先生昨天给记者算了一笔账,“我儿子吃配方奶已经习惯了。像这种金装配方奶,目前售价是180多元,900克的一罐也就能吃一个星期左右,一个月要吃四五罐呢。听说每罐要涨20多块,那一个月要多花100多块钱呢!”

另一位市民吴女士也给记者算了一笔账,“上周买奶粉的时候营业员说每罐要涨15块多,看起来每

热烈祝贺王老吉荣获  
**人民大会堂**  
—— 国宴饮品 ——

王老吉凉茶

JDB 加多宝集团